
   
      Ayuntamiento de  

       San Nicolás del Puerto 
   
 

 

 
 

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR 

EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EL DÍA 14 DE DICIEMBRE DE 2018.- 

 

 

En San Nicolás del Puerto a 14 de diciembre de 2018, previa 

convocatoria al efecto, se reunieron en el Salón de Sesiones de la 

Casa Consistorial, los miembros que se relacionan con el objeto de 

celebrar sesión extraordinaria y urgente del Pleno de la Corporación, 

que de acuerdo con el artículo 80 del Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado 

por R.D. 2568/1986, de 18 de abril (en adelante ROF) y artículo 

21.1.c y 46.2.a) de la Ley 5/85, de 2 de abril Reguladora de las 

Bases de Régimen Local (en adelante LRBRL) ha convocado el Sr. 

Alcalde D. Juan Carlos Navarro Antúnez. 

 

Sres. asistentes: 

 

Alcalde: D. Juan Carlos Navarro Antúnez 

Concejales: D. Justo Zahíno Jaramillo, Dª. Lidia Cerro Romero, D. 

Manuel García Fernández, Dª. Antonia González Grande y D. Eduardo 

Romero Arcos. 

Secretario: D. Jorge Herrera Santos. 

 

Sres. Ausentes:  

Concejales: D. Jesús Rafael Trancoso Gómez. 

 

Comprobado que asisten, en primera convocatoria 6 de los 7 

miembros que legalmente componen la Corporación y que entre los 

asistentes se encuentra el Presidente y Secretario de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 46.2.c) de la LRBRL y artículo 90.1 del ROF, 

existe quórum de asistencia suficiente y el Sr. Alcalde declara 

iniciada la sesión las 14.20 horas. 

   

 

1º.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA. 

 

De acuerdo con lo previsto en el artículo 79 del ROF los 

reunidos por unanimidad acuerdan apreciar la urgencia con la que el 

presente pleno ha sido convocado.  

 

 

2º.- SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN EN EL FONDO FINANCIERO EXTRAORDINARIO 

DE ANTICIPOS REINTEGRABLES DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE 
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SEVILLA. 

 

De acuerdo con el artículo 93 del ROF por el Secretario de la 

Corporación se pasa a dar lectura a la propuesta que se somete al 

Pleno. Dado que nadie solicita la palabra tras la lectura, el asunto 

se somete directamente a votación, que se realizó  de acuerdo con el 

artículo 101 y 102.1 del ROF, de manera ordinaria y arrojó el 

resultado de 6 votos afirmativos o favorables a la propuesta de la 

totalidad o unanimidad de los asistentes. De acuerdo con el artículo 

98.4 y 5 del ROF el Sr. Alcalde declara y proclama los siguientes 

acuerdos adoptados en virtud de la atribución que confiere al Pleno 

Municipal el artículo 22.2.ñ) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 

Reguladora de las Bases de Régimen Local: 

 

Unico: Aprobar la solicitud para acogerse a los beneficios 

establecidos en la Resolución nº: 6226/2018 de fecha 04/12/2018 por 

el que se aprueban las Bases por las que se regula la creación y 

gestión de un Fondo Financiero Extraordinario de Anticipos 

Reintegrables a Ayuntamientos, Entidades Locales Autónomas, 

Mancomunidades y Consorcios de la provincia de Sevilla 2018 FASE II, 

publicado en el BOP de 7/12/2018 número 283, de acuerdo con el 

siguiente detalle: 

 

Línea 5.- Anticipos reintegrables para operaciones de tesorería. 

Cantidad a solicitar: 25.183 euros 

Autorizar al OPAEF para realizar los descuentos de amortización del 

anticipo reintegrable. 

Determinar el carácter preferente de estas retenciones. 

El número de plazos en el que se solicita reintegrar el citado 

anticipo, es de 11 mensualidades desde enero de 2019. 

Prioridad: 1ª. 

 

LINEA 3: Anticipos reintegrables destinados a la refinanciación de 

operaciones de crédito a largo plazo concertadas por la entidad 

local. 

Cantidad a solicitar: 25.183 euros 

Autorizar al OPAEF para realizar los descuentos de amortización del 

anticipo reintegrable. 

Determinar el carácter preferente de estas retenciones. 

El número de plazos en el que se solicita reintegrar el citado 

anticipo, es de 110 mensualidades desde enero de 2019. 

El número de prioridad de esta solicitud es la segunda. 
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Y no habiendo mas asuntos que tratar ni ser otro el objeto de la 

sesión el Sr.  Alcalde la dio por finalizada siendo las 14.30 minutos 

del mismo día de su inicio, levantándose de todo lo actuado la 

presente acta redactada sin enmiendas ni tachaduras, sellada y 

autorizada en todas sus páginas con mi firma por orden y con el visto 

bueno del Sr. Alcalde D. Juan Carlos Navarro Antúnez en San Nicolás 

del Puerto, en la fecha de la firma electrónica de la Secretaría-

Intervención. 

 

 

Vº.Bº. 

 El Alcalde,              El Secretario-Interventor,  
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